

Puressentiel® MUSCLES & JOINTS

Masažni roller s 14 eteričnimi olji

MEDICINSKI PRIPOMOČEK

Masažni „roller“ za mišice in sklepe. S 14 eteričnimi olji. Takojšnji in dolgotrajen učinek. Lajša bolečine v mišicah in sklepih. Sprošča in pomirja mišične krče.

EOBDD – 100 % čista in naravna botanično in biološko opredeljena eterična olja.

Preizkušena toleranca - brez umetnih barvil
- brez konzervansov - brez sintetičnih dišav
- brez mineralnih olj.

MUSCLES & JOINTS masažni roller je namenjen ljudem, ki trpijo za akutnimi ali kroničnimi bolečinami v mišicah in/ali sklepih (vrat, hrbet, zakrčenost mišic, zbadanje in bolečina v mišicah in sklepih, otrdelost...). Kombinacija masažne kroglice in 14 eteričnih olj s sproščujočim vonjem (kajeput, rimska kamilica, nageljnovе žbice, modri evkalipt, zimzelen, brin, lavandin, majaron, poprova meta, niauli, muškadni orešek, rdeči bor, rožmarin CT cineol, terpentin) je naraven način za podporo dobremu počutju in pomoč pri lajšanju bolečine.

PREIZKUŠENA UČINKOVITOST* pod zdravniškim in fizioterapevtskim nadzorom: zmanjšanje jakosti bolečine, relaksacija mišic, takojšnje olajšanje, dolgotrajen pomirjajoč učinek, zmanjšanje napetosti in mišičnih krčev, izboljšanje udobja, gibljivosti, voljnosti, fizične aktivnosti (vožnja, oblačenje, umivanje, prenašanje).

** Klinična študija učinkovitosti in zadovoljstva, izvedena na 43 osebah v obdobju 4 tednov*

NAVODILO: Pred uporabo roller dobro pretresite, nato pa nanesite neposredno na boleče mišice ali sklepe (hrbet, vrat, ramena, komolce, zapestja, dlani, stegna, meča, gležnje, stopala...) 3x na dan. Masažna kroglica je kot nalašč za masažo razbolelih področij in spodbuja sproščanje mišic. Porabite lahko toliko izdelka kot je potrebno. Zaključite z manualno masažo, če je potrebno. Po uporabi si umijte roke.

OPOZORILA: Ni priporočljivo za otroke, mlajše od 7 let, nosečnice in doječe matere, osebe z anamnezo konvulzivnih ali epileptičnih motenj in ljudi z alergijo na salicilate. Pred uporabo pri ljudeh z diagnosticirano boleznijo ali pri otrocih, se posvetujte z zdravnikom ali z zdravstvenim strokovnjakom. Izogibajte se stiku z očmi, sluznicami in poškodovano kožo. Uporabo odsvetujemo alergikom, ki še niso opravili kožnega alergijskega testa. Hraniti zunaj dosega otrok. Samo za zunanjo uporabo.

Rok uporabnosti in serijska številka: odtisnjeno na embalaži

PROIZVAJA: Laboratoire PURESSENTIEL® IRELAND Ltd Harcourt centre Harcourt Road – Dublin 2, Irska www.puresSENTIEL.com | Izdelano v Franciji

DISTRIBUTER: Sabex d.o.o., Poslovna cona A 18, 4208 Šenčur



Neto
količina:

75 ml

www.puresSENTIEL.si

ACL: EX04655